
ATA   DA   DECIMA   QUINTA   SESSAO   ORDIN^RIA   DA   C^MARA   MUNICIFIAL   DE   ALTO   RIO

DOCE/MG -LEGISLATURA 2025/2028

Aos  07  de  agosto  de  2025, as 17:00hs,  realizou-se na Sede da  Camara  Municipal de

Alto  Rio  Doce  a  d€cima  quinta  sessao  ordin5ria  da  Legislatura  2025/2028,  presidida  pelo

Presidente Ari Sant Ana de Carvalho,  que  iniciou  a sessao com os dizeres `'sob a protecao de

Deus, declaro aberta a sessao ordinaria".

Em seguida, em cumprimento ao Regimento lntemo, o Presidente determinou que o

Vereador Secretario Jos6 Alfredo da Silva procedesse a chamada confirmando a presenca dos

Vereadores: Valdomiro Domingos Dias, Ari Sant Ana de Carvalho, Jos6 Alfredo da Silva, D5rcio

Valerio  Vieira,  Adriano  de  Oliveira,  Arcendino  Geraldo  do  Nascimento,  Gilz€lio  Marcos  de

Paiva  e  Jos6  de  Paiva  Oliveira.  Justificada  a  ausencia  do  Vereador  Magnus  Ferreira  da  Silva

Pinto Junior.

Ap6s a  chamada nominal, deu-se inicio a sessao ordinaria, iniciando a pauta com o 19

Expediente.

1! EXDediente: leitura e votaeio da Ata de d6cima quarta sessao ordinaria.

Ap6s   a   leitura,   o   Presidente   submeteu   a  Ata  a  votac5o  pelo  plenario  e  eta  foi

aprovada por todos.

Ap6s,  o Assessor Juridico fez  uso  da  palavra  e  esclareceu sobre a apresentac5o dos

Requerimentos dos Vereadores, com  base ne  Resolu¢ao n9 03, de  18 de julho de 2025, que

disciplina  os  crit6rios  para  escolha  do cidadao  honofario  pela  Camara  Municipal  de Alto  Rto

Doce,   informou   que   os   Requerimentos   serao   apenas  apresentados   nesta  ocasi5o,  sem

votac5o  imediata,  sendo  aberto  o  prazo  de  10  (dez)  dias  para  eventual  procedimento  de

impugnag5o.  Posteriormente, serao submetidos a  apreciec5o e votacao,  ne  pr6xima reuni5o

ordin5ria, os quatro selecfonados para receber a homenagem honoraria.

1a   Ordem   do   dia:   leitura   e   apresentacao  do   Requerimento   nso1/2025,  de  autoria  do

Vereador  Jos6   Alfredo   de   Silva,   o   quel   requer   a   realiza¢5o   de   uma   homenagem   ao

Sr.Clandinei Cunha Ventura.

2£   Ordem   do   d!a:   Ieitura   e   apresentac5o   do   Requerimento   nso2/2025,  de  autoria  do

Vereador  Gilz6lio  Marcos  de  Paiva,  o  quel   requer  a   realizagao  de  uma  homenagem  ao

Sr.R6bson Jos6 Moreira Abrantes.

3a  Ordem  do  dia:   leitura   e   apresentacao  do   Requerimento   nso3/2025,  de  autoria  de

Vereador  Ari  Sant  Ana  de  Carvalho,  o  quel  requer  a  realizac5o  de  uma  homenagem  ao

Sr.Felipe de Costa Santos.
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4a  Ordem  do  dia:   leitura  e  apresentacao  do   Requerimento   n904/2025,  de  autoria  do

\fereador  Gilzello  Marcos  de  Paiva,  o  qual  requer  a  realizacao  de  uma   homenagem  ao

Sr.Padre Rog6rio \fenancio Resende.

5a  Ordem  do  dla:   leitura   e  apresentac5o  do   Requerimento   n905/2025,  de  autoria  do
Vereador  Dancio Val6rio Vieira,  o  qual  requer a  realiza¢5o de uma  homenagem ao Sr.Pedro

Femeira Milagres.

6!  Ordern  do  dfa:   leitura   e  apresentacao  do  Requerimento   n906#025,  de  autoria  do
Vereador Ari  Sant Ana  de  Carvalho,  o  qual  requer a  realizac5o  de  uma  homenagem a  Dra.

Naiara Leao Rodrigues Saldanha.

Ap6s,  o  Assessor  Juridico  fez  uso  da  palavra,  destacando  a  homemagem  que  sera

realizada  rna  Casa  Legislativa  par  ocasiao do aniversario do  Municipio de Alto Rio Doce, em

comemorac5o  aos  seus  135  anos.  Ressaltou,  ajnda,  que esta  em  andemento a  campanha
"Melhor  Redac5o  lnfantil  e Adulta"  e  a  campanha  ``Melhor ldeia  Legislativa", ambas com o

objetivo   de    propor   mudencas   ou    melhorias   voltadas   ao   Municfpio,   incentivando   a

participagao de comunidade nas ag6es da institugiv.
0 \fereador Gilz6lio  Marcos de Paiva fez usa de palavra e solicitou que fosse reiterada

a participaq5o do Sr. Padre Rogerio Venancio Resende no Distrito de Abreus e ne comunidade

de S5o Dirnas, onde atLlou par mais de 55 anos.

0    vereador    Adriano    de    Oliveira    fez    use    da    palavra    para    esclarecer    os

questionamentos  de  populacao  acerca das proibic6es de caromas nos 6nibus escolares com

placas,  ressaltando que alguns Munfcipes acreditam que os Vereadores seriam respons5veis

por ta[  iniciativa.  Esclareceu,  ro  entanto,  que os parlementares n5o tim  relacao com essas
medidas  adotadas  no  Thansporte  Escolar do  Municipio.  Explicou,  ainda,  que tom  recebido

ligac6es  de  populacao  questionendo  sobre  o  serviap  de  Fisioterapia  nas  UBS,  uma vez que

n5o h5  material  para o atendimento das criancas, o que  podefa levar a suspensao de algune

dias  de  atendimento.  Informou que solicitard a envio de urn offcio para apurar a situa9ao e

verificar o que esfa ocorrendo nos atendimentos fisiotefapicos.

0  Vereador Jose  de  Paiva  oliveira fez algumas pondera¢6es a  respeito de  realizacao

de exames no Municipio.

0  Vereador  Darcio  Valerio  Vieira  fez  usa  da  palavra  e  reiterou  as  colocac6es  do
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em  relacao  as  vagas  de    Auxiliares  de  Transporte  Escolar  da  Zona  Rural,  nos  Distritos  do

Municfpio  de  Alto   Rio   Doce/MG,  tendo  em  vista  que  o  Municipio  e  o  responsavel  pelo

transporte  dos  estudantes,  ap6s  o  Presidente  submeteu  o  Requerimento  a  votaeao  pelo

Plenario e foi aprovado par todos.

Registra-se  que  todas  as  informac6es  discutidas  est5o  disponiveis  nas  redes  sociais

oficiais da Camara Municipal.

Nada  mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a Sessao Ordinaria e determinou

que  se   lavrasse  a  presente  ata  que,  ap6s  lida  e  aprovada,  sera  assinada  por  todos  os
Vereadores presentes.
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